

# CONVENZIONE PER ATTIVITA' DI VOLONTARIATO

#### **TRA**

l'Azienda Sanitaria Locale n. 6 di Sanluri, di seguito denominata Azienda, con sede legale in Sanluri, Via Ungaretti, 9, Codice Fiscale 91009910927, in persona del Commissario Straordinario Dr.ssa Maria Maddalena Giua, nella sua qualità di legale rappresentante pro tempore della stessa

E

L'Associazione Nazionale Terza Età Attiva per la Solidarietà Sanluri Onlus, di seguito ANTEAS Sanluri Onlus, iscritta al Registro Generale Regionale del Volontariato al n. 2374 del 27.01.2014 - CF 91023820920, con sede legale in Sanluri (VS), Via Roma, n° 51, rappresentata dal Presidente, Sig.ra Cecilia Urpi, nata a Sanluri (VS), il 11.04.1948; Tel. 070-9371067.

## SI CONVIENE E SI STIPULA QUANTO SEGUE:

#### Art. 1

L'ANTEAS Sanluri Onlus avvalendosi dell'apporto dei propri Volontari, si impegna a svolgere attività di accoglienza, supporto e orientamento ai servizi erogati nel poliambulatorio aziendale sito in via Bologna n. 13, a Sanluri.

L'ANTEAS Sanluri Onlus si rapporterà con il Direttore del Distretto Sociosanitario di Sanluri della Asl n. 6 per lo svolgimento delle attività di volontariato finalizzate all'orientamento e al potenziamento della fruizione dei cittadini, in particolare delle categorie più svantaggiate, ai servizi erogati dal Poliambulatorio di Sanluri.

L'attività di cui alla presente convenzione dovrà essere svolta senza recare pregiudizio alle attività istituzionali della Asl 6 di Sanluri e in adesione alle direttive impartite dal Direttore del Distretto Sociosanitario di Sanluri.

#### Art. 6

L'ANTEAS Sanluri Onlus si impegna a fornire alla Direzione Generale della Asl n. 6 di Sanluri e alla Direzione del Distretto Sociosanitario di Sanluri l'elenco nominativo dei propri volontari, allegato alla presente convenzione ed a munirli di appositi contrassegni di riconoscimento, secondo quanto sarà concordato con la Direzione del distretto stesso.

L'Associazione si impegna a comunicare con immediatezza ogni eventuale variazione dei volontari inseriti nell'elenco di cui al comma precedente.

### Art. 7

L'ANTEAS Sanluri Onlus garantisce che i volontari inseriti nelle attività siano coperti da assicurazione contro gli infortuni e le malattie connesse allo svolgimento delle attività stesse e per la responsabilità civile verso terzi, secondo quanto stabilito dall'art. 4 della legge 11 agosto 1991 n. 266.

#### Art. 8

I Volontari dell'Anteas Sanluri Onlus, nello svolgimento della loro attività oggetto della presente convenzione, dovranno adottare un abbigliamento idoneo all'espletamento del servizio, indossando camici provvisti di contrassegno dell'Associazione e cartellino di riconoscimento.

#### Art. 9

La presente convenzione ha una durata di n. 12 mesi naturali e consecutivi a partire dal 02 aprile 2016, con esclusione del tacito rinnovo.

#### Art. 10

Al fine dello svolgimento dell'attività prevista nella presente convenzione, il responsabile del trattamento dei dati personali e sensibili provvede a designare i volontari impegnati nello svolgimento della presente convenzione, quali soggetti "incaricati" del trattamento dei dati effettuati nell'ambito del Poliambulatorio di Sanluri, ai sensi dell'art. 30 del D. Lgs. n. 196/2003.

Il trattamento dei dati personali e sensibili dell'utenza sarà svolto nel rispetto dei diritti, delle libertà fondamentali nonché della dignità delle persone fisiche, con particolare riferimento alla riservatezza e all'identità personale, in ottemperanza alle direttive del Direttore del Distretto Sociosanitario di Sanluri.

Durante le operazioni di trattamento dei dati, i volontari incaricati sono autorizzati all'accesso agli strumenti di trattamento attenendosi alle norme di sicurezza e alle istruzioni aziendali.

Complessive numero quattro pagine.

Sanluri, lì

Per la Asl 6 Sanluri

Il Commissario Straordinario

Dr.ssa Maria Maddalena Giua

Per la ANTEAS Sanluri Onlus

Il Presidente

Sig.ra Cecilia Urpi

La presente convenzione consta di n. 10 articoli ed è composta da un numero di quattro fogli per